

# opatija-matulji-lovran-m.druga

**PRIJAM U VILLI ANGIOLINI ■ URUČENA VISOKA PRIZNANJA**

## Plamen mira Opatiji, orden zahvale za gradonačelnika

Priznanje dodjeljuje austrijska Udruga za promicanje mira i prijateljstva

**OPATIJA** ► Na povijesnome mjestu, u Villi Angiolini gdje je pred 171 godinu rođen opatijski i hrvatski turizam, opatijski gradonačelnik Ivo Dujmić sa suradnicima sinoć je priredio prijam za pripadnike Austrijskog pomorskog saveza i sudionike Međunarodnog sportskog kampa koji se od prošloga tjedna održava na Opatijskoj rivijeri.

Opatija je naime ove godine ugostila mlade iz nekoliko europskih zemalja na sportskome kampu, kao i glavne organizatore tog događaja iz Austrijskog pomorskog saveza, a jučerašnja svečanost je bila vrhunac višednevnog programa i nosila je naziv »Admiralski dan«.

### Pohvale za domaćine

– Na vrhuncu ove svečanosti koju smo zajedničkim snagama priredili, još jednom je došla do izražaja čvrsta veza koju Opatija od uvijek njeguje s Austrijom. Štoviše, i ova je suradnja došla na inicijativu našeg grada pobratima Bad Ischla, pa je tako uspješno realiziran Međunarodni sportski kamp. Kada je o pomorstvu riječ, naš kraj ima značajnu pomorsku tradiciju, a za obrazovanje kadrova veliku zaslugu ima naš riječki Pomorski fakultet. Nalazimo se u ovoj villi u kojoj je rođen turizam, ali i otvorenost i multikulturalnost naše sredine i hvala svima koji su dali doprinos nastavku naše iznimne suradnje – rekao je uvažanim gostima gradonačelnik Opatije Ivo Dujmić.

Pohvalnim riječima za domaćine, u prvome redu za gradonačelnika Dujmića, ali i za gradsku stručnu suradnicu Anu Brumnjak Iličić, skupu se obratio i Karl Skrivanek, predsjednik Austrijskog pomorskog saveza. Nije



Karl Skrivanek je Ivi Dujmiću uručio orden zahvale



Sudionici Međunarodnog sportskog kampa u parku Angiolina



»Plamen mira« gradonačelniku uručili Herta Margarete i Sandor Habsburg Lothringen

ponudeni najrazličitiji sadržaji, od škole jedrenja, do raftinga u Gorskoj kotaru i izleta na Učku.

### Manjine su bogatstvo

Pred velikim brojem uzvanika, u nazočnosti Pomorskog tradicijskog orkestra iz Beča na čelu s dirigentom Reinholdom Nowotnyem, brigadnog generala Romana Fischera, vojnog izaslanika obrane Republike Austrije, dr. Matthiasa Hoya iz Ministarstva obrane Republike Austrije, člana obitelji Hab-

nek je uručio orden zahvale gradonačelniku Opatije Ivi Dujmiću.

Bila je to večer u kojoj je značajno priznanje dobila i Opatija, a radilo se o plaketi »Plamen mira«. Gradonačelniku Dujmiću koji je gradski predstavnik, »Plamen mira« su uručili visoki gosti - nadvojvotkinja Herta Margarete Habsburg Lothringen i nadvojvoda Sandor Habsburg Lothringen. Kako se moglo čuti sinoć u Villi Angiolini, radi se o priznanju koje dodjeljuje austrijska Udruga za

plemstava iz obitelji Habsburg.

– Opatija je u bogatoj povijesti dobivala brojne nagrade, no »Plamen mira« je doista nešto posebno, pogotovo u ovom trenutku kad Europa itekako treba mir. Kroz povijest smo puno toga naučili od vas, a između ostalog i to da su nacionalne manjine bogatstvo svake sredine. Hvala vam na lijepoj suradnji koju ćemo i dalje njegovati i voditi je u pozitivnom smjeru - istaknuo je Dujmić, te prigodnim